
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　12/2～12/7 【回答者数】　114名

結果報告 12月Web利用者モニター「コーヒー、ビール、チューハイ」

コーヒー、ビール、チューハイ

コーヒー、ビール、チューハイの品揃えに生かす

■コーヒーは何を購入しますか（複数回答）：①粉 ５４．４％ ②ドリップ ５０．９％ ③インスタント ４６．５％ ④リキッド １５．

８％ ⑤豆 １４．９％

■ケースのビールをどのくらいの頻度で購入しますか：①買わない ３７．７％ ②1ヶ月に1回未満 ２２．８％ ③1ヶ月に1

回 ２１．９％④毎週/隔週各８．８％

■ケースのチューハイをどのくらいの頻度で購入しますか：①買わない ６９．３％ ②1ヶ月に1回未満 １２．３％ ③隔週

７．９％ ④毎週/1ヶ月に1回各５．３％

＊「コーヒー」について

■「コーヒー」購入時のポイントは（複数回答）

【ドリップ】：①無回答 ３７．２％ ②銘柄 ３４．５％ ③1回あたりあるいは100gあたりの価格 ３３．５％ ④総額 １７．７％

【粉】：①銘柄 ３８．９％ ②無回答 ３４．５％ ③1回あたりあるいは100gあたりの価格 ２９．２％ ④総額 ２０．４％

【インスタント】：①無回答 ４５．１％ ②銘柄 ３６．３％ ③1回あたりあるいは100gあたりの価格 １８．６％ ④総額 １７．７％

【豆】：①無回答 ６４．６％②銘柄 ２３％ ③1回あたりあるいは100gあたりの価格 １５．９％ ④総額 ７．１％

【リキッド】：①無回答 ６６．４％ ②銘柄 １３．３％ ③総額 １２．４％ ④1回あたりあるいは100gあたりの価格 １０．６％

■「コーヒー」の購入頻度は

【ドリップ】：①1ヶ月に1回未満 ３０．１％ ②1ヶ月に1回 /無回答各２３．９％③買わない １５．９％ ④隔週 ４．４％ ⑤毎

週 １．８％

【粉】：①無回答 ３１．９％②1ヶ月に1回未満 ２３％ ③1ヶ月に1回 ２２．１％ ④買わない １２．４％ ⑤隔週 １０．５％

【インスタント】：①無回答 ３１．９％ ②1ヶ月に1回未満 ２３％③1ヶ月に1回 １６．８％ ④買わない １５．９％ ⑤２．７％

【豆】：①無回答 ５３．１％②買わない ２６．５％③1ヶ月に1回未満 １１．５％④1ヶ月に1回 ７．１％ ⑤隔週 １．８％

【リキッド】：①無回答 ５１．３％ ②買わない ２７．４％ ③1ヶ月に1回未満 ８．８％④1ヶ月に1回 ５．３％ ⑤毎週/隔週各

３．５％

＊「ビール」について

■生協宅配でケースのビールの購入は：①購入したことがある ５７％②購入したことがない ４２．１％ ③無回答 ０．９％

■生協宅配で購入したことがある方、その理由は（複数回答）：①重いから ８９．２％②他のお店に比べて価格が安い

から １３．８％ ③その他 １２．３％ ④他の種類に比べて価格が安いから ３．１％

＊「チューハイ」について

■生協の宅配でケースのチューハイの購入は：①購入したことがない ７９．８％ ②購入したことがある １８．４％ ③無回

答 １．８％

■生協宅配で購入したことがある方、その理由は（複数回答）：①重いから ６１．９％②他のお店に比べて価格が安い

から/その他各２３．８％ ③他の酒類に比べて価格が安いから ９．５％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


